



我市明确产业集聚区建设首要任务

培育产业集群 突出重点特色

本报讯(记者吴学清)我市把产业集群培育作为今年产业集聚区建设的首要任务,那么,全市各产业集聚区要重点培育哪些特色产业集群?各特色产业集群今年确定的主营业务收入目标又是多少?6月4日,市发改委提供的我市产业集聚区重点培育特色产业集群计划予以了明确。

根据计划,宝丰县产业集聚区重点培育不锈钢制品和光电新能源两大特色产业集群,郟县产业集聚区重点培育矿山机械装备和医用制品及物流两大特色产业集群,舞钢市产业集聚区重点培育特种钢深加工和纺织服装两大特色产业集群,鲁山县产业集聚区重点培育耐材石材和电子信息两大特色产业集群,叶县产业集聚区重点培育制盐及盐化工和摩托车两大特色产业集群,平顶山化工产业集聚区重点培育煤盐及尼龙化工特色产业集群,平新产业集聚区重点培育电气装备特色产业集群,高新技术产业集聚区重点培育电气装备和尼龙化工两大特色产业集群,石龙产业集聚区重点培育现代煤化工特色产业集群。

根据计划,在这些特色产业集群中,今年完成主营业务收入总量排在前三位的分别是:舞钢市产业集聚区的特种钢深加工特色产业集群,宝丰县产业集聚区的不锈钢制品特色产业集群,高新技术产业集聚区的尼龙化工特色产业集群,分别要完成主营业务收入130亿元、100亿元、85亿元;主营业务收入增速排在前三位的分别是:鲁山县产业集聚区的电子信息特色产业集群,平顶山化工产业集聚区的煤盐及尼龙化工特色产业集群,宝丰县产业集聚区的不锈钢制品特色产业集群,分别比上年增长335%、318%、179.4%。

在这些特色产业集群中,去年主营业务收入总量居前三位的分别是舞钢市产业集聚区的特种钢深加工特色产业集群,高新技术产业集聚区的尼龙化工特色产业集群,电气装备特色产业集群,分别完成主营业务收入120亿元、84.2亿元、69.4亿元;主营业务收入增速居前三位的分别是平新产业集聚区的电气装备特色产业集群,平顶山化工产业集聚区的煤盐及尼龙化工特色产业集群,宝丰县产业集聚区的不锈钢制品特色产业集群,分别比上年增长1498%、229%、76.5%。

“东方之星”遇难人数升至432人



6月7日,搜救人员将遇难者遗体转运出舱。截至7日18时,“东方之星”遇难人数升至432人,有14人生还,仍有10人下落不明。 新华社记者 白禹 摄 (相关报道见今日第四版)

虽然我市有15家保险公司具有经营农业保险资格,然而,今年实际上仅有3家开展了这项业务——

鹰城农业保险路在何方

眼下,麦收正在紧张进行。当人们沉浸在丰收的喜悦之中时,当然也不会忘记前不久的那场自然灾害给受灾群众带来的伤痛。

5月6日的一场风雹灾害,造成全市23个乡镇46.2万亩农作物受灾,其中25万亩基本绝收。面对突如其来的灾情,受灾农民欲哭无泪,不少人在问:为什么不早点给农田“上把锁”呢?

农业保险护佑农民

2014年4月29日,市恒丰牧业有限公司在中华联合保险平顶山中心支公司承保育肥猪0.5万头、能繁母猪300头。在保险期限内,保险公司总计赔款金额达10.47万元,有效分散了养殖户的养殖风险。

“农业保险,在一定程度上提高了农户抵御生产经营风险能力,同时对促进农村经济发展也起到了积极作用。”中华联合保险平顶山中心支公司总经理杜振会说。

农业保险,除了养殖保险,还有种植保

险。一旦农作物受到灾害,农民就可以在投保的范围内进行理赔。

宝丰县张八桥镇闫洼村村民刘大方家的7.5亩小麦在这次的风雹灾害中遭受了严重损害,去年他按照每亩地5.4元标准,交了40.5元的小麦保险金,按照规定,刘大方每亩受灾小麦最高可获得447元的赔偿。

此次受灾的46.2万亩小麦中只有14.75万亩在入保财险平顶山分公司投保了农业保险。

我市农业保险现状

农业是典型的高风险基础产业,易受旱涝、风雹、低温及病虫害等自然灾害影响。就我市而言,去年遭受严重干旱,今年部分地区又遭受风雹灾害。

据统计,仅2014年,全国各类自然灾害共造成24353.7万人次受灾,农作物受灾面积24890.7千公顷,其中绝收3090.3千公顷。面对巨灾,分散的农户很难抵御。

过去农业灾后损失补偿手段,不外乎政府救济或灾害扶持,这无疑是一笔巨大的财政负担。通过保险分散风险,可以使农民迅速恢复再生产能力,从而在一定程度上改变农民“因灾致贫、返贫”的状况,稳定农业生产。

在各级党委、政府的支持下,我市农业保险有了一定发展。截至目前,农业保险的险种主要有玉米、小麦、烟叶、能繁母猪、生猪价格等,并且部分险种保额也大幅度提高。

郟县烟叶种植数量占全市的一半多。为提高烟叶种植业防灾减灾能力,郟县自2006年起开始为种烟大户实施烟叶保险,费用由财政、烟草公司和农户共同负担,其中财政补贴和烟草公司补贴占90%,农户只用承担10%。今年以来,烟农每亩只交4.5元保险费。保险责任为冰雹、风灾、洪水三类自然灾害。在保险期内,一旦遭受以上三类自然灾害,烟农可获得每亩最高900元的赔偿。保险期限从烟苗大田移栽成活到烟叶采收完毕。

为有效化解养殖场(户)市场风险,提高

风险防范能力,我市在全省率先启动了生猪价格保险试点工作。4月20日,中华联合财产保险股份有限公司平顶山中心支公司与卫东区辛南养殖场签订了3000头的全省首张生猪价格保单。

我市生猪价格保险试点范围为市现代养殖专业合作总社生猪专业中心合作社出栏2000头以上的成员,计划全年投保生猪20万头,保险期一年,保险费为每头生猪20元,其中政府补贴50%、农户承担50%。根据保单,年度生猪价格平均值低于约定生猪价格13元/公斤时,承保保险公司按保险合同给予养殖户赔偿。

今年以来,中华联合财险股份有限公司平顶山中心支公司已在舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县、叶县、卫东区、高新区等地开展并承保了养殖育肥猪、能繁母猪保险,承保能繁母猪2.67万头,承保育肥猪28.69万头,生猪价格保险承保0.3万头,保费收入总计达1026.95万元。今年前4个月,该公司共支出保险赔偿462.91万元。(下转第二版)



我市近2.3万名考生参加高考

6月7日,在市实验中学考点,上午考试结束后,考生走出学校大门。当日是今年高考第一天,我市近2.3万名考生参加高考。 本报记者 牛智广 摄

全市小麦机收过半

机收面积已达126.5万亩

本报讯(记者王孟鹤)根据市农机局统计,截至6月7日10时,我市小麦机收面积已达126.5万亩,占小麦种植面积的52.4%。

其中新华区完成机收面积1.2万亩,完成率100%;舞钢市完成机收面积20.2万亩,完成率90.2%;石龙区完成机收面积0.6万亩,完成率78.4%;

郑县完成机收面积34万亩,完成率75.9%;新城区完成机收面积2万亩,完成率63.5%;卫东区完成机收面积1万亩,完成率47.6%;叶县完成机收面积36万亩,完成率43.3%;宝丰县完成机收面积15万亩,完成率41.3%;湛河区完成机收面积1.5万亩,完成率35.7%;鲁山县完成机收面积15万亩,完成率34.5%。

“因为前几日的连续阴雨天气,今年小麦机收进度和去年相比较慢,目前小麦机收完成率较低。”市农机局管理科科长李长河说。

市农机局有关工作人员建议广大农民朋友抓住天气晴好时机,加快小麦收获速度,同时加快玉米机播工作。

在全市“三严三实”专题教育党课启动部署会上,市委书记陈建生强调,各级党委一定要把“三严三实”专题教育作为重要的政治任务,深入思考、科学谋划,突出重点、分类施策,着力把“三严三实”专题教育抓紧抓实抓好。

当前,转作风改作风正处在一个关键点、节骨眼上,虽然“四风”得到遏制,作风有所好转,但是“树倒根还在”。因此,广大党员干部一定要聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,着力解决“不严不实”问题,努力在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。

“三严三实”是领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。践行“三严三实”,深化作风建设,不但是为了贯彻好中央、省委和市委的部署要求,巩固作风建设成效,更是为了各项事业的发展以及党员干部的健康成长。因此,广大党员干部一定要认识到开展专题教育的重要性和紧迫性,把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,切实增强开展专题教育的思想自觉和行动自觉,不等不靠,早谋划、早安排、早推动,结合实际精心组织、扎实推进专题教育。

开展“三严三实”专题教育来不得半点虚的,只有坚持“严”字当头、“实”字托底,抓紧落实好相关部署,才能取得实实在在的效果。抓实,就是要抓关键、抓重点、抓保障。要抓好自查自纠这个关键,结合各自实际认真查摆,把问题找准、找具体;要抓好党性分析这个核心,深入开展“六查六看”。要抓好常态长效这个重点,把专题教育融入党建责任之中,融入作风建设之中,融入制度建设之中。要抓好组织领导这个保障,切实明确领导责任,加强指导督导,搞好统筹协调。

“三严三实”专题教育标准高、要求严,想要取得好的成效,就必须发扬“钉钉子”的精神,坚持两手抓、两不误。要努力把“三严三实”专题教育与实现全市经济社会平稳健康发展紧密结合起来,与完成市委、市政府确定的目标任务紧密结合起来,与做好改革发展稳定各项工作紧密结合起来,与深化作风建设紧密结合起来,做到专题教育与日常工作有机融合、相互促进,以专题教育新成效推动经济社会发展新进步。

践行“三严三实”,加强党的作风建设和干部队伍建设,既是紧迫要求又是长期任务,必须驰而不息、深入推进。我们要深刻领会中央、省委和市委的精神,切实把“三严三实”专题教育组织好、开展好,以“功成不必在我”的情怀,以“一张蓝图干到底”的干劲,持之以恒把“三严三实”贯彻落实到干部作风建设和改革创新实践的全过程,积聚转型发展的正能量,激发干部队伍的精气神,协调推进“四个全面”,努力推动经济社会发展的持续健康发展。

着力抓紧抓实抓好

四谈践行“三严三实”深化作风建设

本报评论员

我市各部门安排开展“三严三实”专题教育

贯彻从严要求 注重讲求实效

本报讯(记者何思远)6月5日下午,市委政法委召开机关全体干部会议,研究安排开展“三严三实”专题教育。

会议指出,机关全体人员要突出教育主题,进一步明确干事创业的行为准则,树立正确的权力观政绩观,坚持为民用权、秉公用权、依法用权、廉洁用权,强化问题导向,对准问题,把发现和解决问题作为出发点和落脚点;贯彻从严要求,以严的措施、严的纪律,以严促深入、以严求实效,把各项工作做扎实、做细致、做到实处;坚持以上率下,领导干部特别是班子成员要以身作则,当标杆、做示范,带头学习提高;注重讲求实效,要在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效,把专题教育与当前各项政法工作结合起来。要按照中央和省委、市委的部署要求,以饱满的热情和有利的举措完成好专题教育各项工作,全面推动平安鹰城、法治鹰

城建设迈上新台阶。

本报讯(记者常洪涛)6月5日下午,全市法院系统“三严三实”专题教育党课暨动员部署会举行。

会议指出,践行“三严三实”是落实从严治党要求和营造良好政治生态的有力抓手,是深化作风建设推动法院工作健康发展的切实保障。一要在领会“三严三实”内涵上下功夫。要准确把握“三严三实”的丰富内涵、重大意义和实践要求,准确把握专题教育的指导思想、原则要求和目标任务,确保取得实实在在的成效。二要在抓好组织实施上下功夫。各级法院党组要全面负责

本院的专题教育,对实践成果、实际成效负责。党组书记要切实履行第一责任人的责任,党组成员要抓好分管部门的专题教育。三要在抓好“两不误、两促进”上下功夫。各单位、各部门既要认真组织广大干警自觉地投身到专题教育中去,不折不扣地落实好专题教育各项要求;又要精心谋划抓好各项具体业务工作,切实做到“两不误、两促进”。

本报讯(记者何思远)5月31日,市人民检察院党组(扩大)会议召开,集中学习全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会精神。

会议提出,开展“三严三实”专题教育,

市检察院系统要着力四个方面:一要有规矩意识。按照“四个全面”要求,牢固树立政治规矩、工作规矩和生活规矩,严守政治纪律,规范社交圈和生活圈,把遵守中央八项规定养成一种习惯。二要有底线意识。坚守法律底线和道德底线,时刻对党纪国纪保有敬畏之心,用好手中的权力。三要有责任意识。履职尽责、主动思考的能力要进一步加强,要清醒地认识创先争优工作中存在的突出问题,分析研判原因,制定完善措施。四要有带头意识。班子成员和领导干部要切实发挥率先垂范作用,把分管或负责的工作尽心尽力地完成。

鹰城将出现高温天气

本报讯(记者王孟鹤)6月7日,市气象台发布未来3天天气预报,预计9日、10日最高气温维持在36℃左右。

“6日是二十四节气中的芒种,芒种过后,我市将出现高温天气,但一般不是持续性的高温。”市气象台工作人员提醒,要预防中暑、空调病和急性肠胃炎。具体预报如下:9日,晴天到多云,最高气温36℃,最低气温21℃。10日,多云到阴天部分地区有阵雨,

最高气温36℃,最低气温22℃。

“夏季是阳气最旺盛的时节,酷暑炎热的同时湿气加重,多吃以下‘五味’有防病养生的效果。”新华区人民医院内科主任李忠吉表示,夏季养心安神,首推苦味。最佳的苦味食物首推苦瓜、莲子有利心火安、养脾胃、补肾固精的安果,可以做莲子粥。夏季可选的苦味食物还有莴笋、蒲公英、苦菜等。

践行“三严三实” 凝聚转型发展 正能量